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Ata da 13ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 08 de Maio de 

2024. Ao Oitavo dia do mês de Maio de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou o advogado da casa Matheus 

Rangel para fazer parte da mesa o Sr. Adilson Lima Nunes e a Sra. Luciana 

Maria Lima Leandro, homenageados do dia. Colocou a Ata da 12° sessão 

ordinária realizada em 02/04/2024 em votação, onde foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 13ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a 

secretaria Antônia para fazer a leitura da matéria em Pauta: Projeto de Decreto do 

Legislativo de N°004/2024 (Dispõe sobre concessão de título de cidadão 

Itapetinense ao Sr. Adilson Lima Nunes e dá outras providências), de autoria do 

vereador Diógenes Paes e subscrito por Antônia Batista e José Lailton Brito, que 

foi aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto do Legislativo de N°005/2024 

(Dispõe sobre concessão de título de cidadão Itapetinense a Sra. Luciana Maria 

Lima Leandro e dá outras providências.) de autoria do vereador Diógenes Paes e 

subscrito por José Lailton e Antônia Batista Brito, que foi aprovado por 

unanimidade. Indicação de N°083/2024 (Dispõe sobre solicitar pátio para feira de 

animais de pequeno porte) de autoria do vereador Silvânio Cavalcante, que foi 

aprovado por unanimidade. Indicação de N°084/2024 (Dispõe sobre solicitar a 

isenção de taxa de passagem para os estudantes que fazem o uso do transporte 

público do município), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°085/2024 (Dispõe sobre solicitar a 
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compra de um mamógrafo para o município), de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°086/2024 (Dispõe 

sobre solicitar o roço das estradas do município) de autoria do vereador José 

Romão, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°087/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a construção de uma passarela ligando a Rua Cinquentenário da 

Paróquia a Rua Oscar Romero que fica localizada no Bairro São José), de autoria 

do vereador José Júnio e subscrita por José Lailton, que foi aprovada por 

unanimidade. Moção de Aplauso de N°006/2024 (Dispõe sobre homenagem ao 

dia das mães.) de autoria da vereadora Edilene Lopes e subscrita por todos que 

foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplauso de N°007/2024 (Dispõe sobre 

homenagear o treinador Jorge Amâncio de Oliveira.) de autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle e subscrita por todos que foi aprovada por unanimidade. 

Moção de Homenagem Póstuma N°030/2024 (Dispõe sobre homenagear 

Edivoneide Pereira) de autoria do vereador Silvânio Cavalcante e subscrito por 

todos que foi aprovado por unanimidade. Moção de Homenagem Póstuma 

N°031/2024 (Dispõe sobre homenagear Maria de Lurdes Caetano), de autoria da 

vereadora Edilene Lopes e subscrito por todos, que foi aprovada por 

unanimidade. Moção de Homenagem Póstuma N°032/2024(Dispõe sobre 

homenagear Dona Rita), de autoria do vereador José Júnio Moreira e subscrito 

por todos, que foi aprovado por unanimidade. Finalizando a pauta o  presidente 

passou a palavra aos homenageados do dia. LUCIANA MARIA cumprimentou a 

todos e agradeceu a honraria concedida pela câmara de vereadores através do 

presidente Diógenes Paes, completou dizendo que tem Itapetim como sua cidade 

e está honrada em receber esse título e se tornar uma cidadã itapetinense. 

ADILSON LIMA cumprimentou a todos e agradeceu pelo título de cidadão 

Itapetinense, disse que foi grande a surpresa e alegria de ser contemplado por tal 
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honraria. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: JORDÂNIA GRACIELLE 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras agradecendo a aprovação das suas 

indicações onde solicitou a isenção da contribuição da passagem para os 

estudantes que fazem o uso do transporte público do município como também a 

compra de um mamógrafo, trazendo inúmeros benefícios a população, 

prevenindo precocemente o câncer de mama, se solidarizou com as vitimas das 

enchentes do estado do Rio Grande do Sul e lamentou a situação de caos vivida 

pelos gaúchos, parabenizou todos os estudantes que participaram dos jogos 

escolares, finalizou desejando um feliz dia das mães com muito carinho, paz e 

amor no coração de todas as mães do Brasil e do mundo. JOSÉ ROMÃO 

cumprimentou a todos e falou da importância da sua indicação onde solicitou o 

roço das estradas do município, pois em época de chuva, os matos crescem com 

rapidez e invadem as estradas  prejudicando a visibilidade dos motoristas 

parabenizou os comerciantes Adilson e Luciana pelo titulo de cidadão 

itapetinese, finalizou desejando uma ótima semana a todos. ANTÔNIA 

BATISTA cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando com as 

vitimas das enchentes do estado do Rio Grande do Sul e falou que a hora é de 

união, pois o momento é muito crítico, parabenizando pelo grande evento de 

capoeira onde reuniu mestres e participantes da capoeira, reforçando o 

compromisso do governo municipal com a valorização da arte finalizou 

desejando um feliz dia das mães a todos. BERNADINO GOMES cumprimentou 

a todos e fez uma retrospectiva e sua trajetória como politico e disse que esse 

será o seu último mandato como vereador, no entanto o parlamentar ressaltou que 

ainda tem “Tarefas muito importantes para realizar”, também falou das estradas e 

disse que em caráter de urgência precisa iniciar a recuperação e o roço das 
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estradas, reforçou seu pedido da reabertura da feira do gado do nosso município e 

completou dizendo que é uma importante via comercial e crescimento econômico 

para os frequentadores do local e para a região. JUNIO MOREIRA 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras fazendo alguns esclarecimentos 

sobre a indicação da vereadora Jordânia que solicitou a isenção da contribuição 

de passagem dos estudantes, também falou no roço das estradas e afirmou que 

assim como a operação tapa-buraco também vão da inicio no roço, parabenizou 

os estudantes que participaram dos jogos escolares em Afogados da Ingazeira, 

finalizou parabenizando todas as mulheres que lutam por um mundo melhor para 

seus filhos e desejou um feliz dia das mães para todas. EDILENE LOPES 

cumprimentou a todos e falou que no próximo domingo é o dia das mães, dia de 

celebrar o espirito materno que é algo que transcende o contato físico, é uma 

força invisível que nos acompanha durante toda nossa vida e desejou um feliz dia 

das mães para todas, também falou no roço das estradas, pois as estradas estão 

sendo tomadas pelo mato, parabenizou os estudantes que participaram dos jogos 

escolares, questionou a operação tapa-buraco que até agora não começou na 

estrada que liga Itapetim ao distrito de São Vicente, finalizou se solidarizando 

com as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana. 

SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e parabenizou os estudantes 

que participaram dos jogos escolares trazendo orgulho para o município com 

suas conquistas em diversas modalidades esportivas, falou nos roços das estradas 

e disse que a execução do roço tem como objetivo trazer melhorias aos 

moradores proporcionando boas condições de tráfego e que o gestor do 

município esta tomando providências. LAILTON BRITO cumprimentou a todos 

e parabenizou os colegas vereadores pelas indicações apresentadas parabenizou 

os estudantes que participaram dos jogos   na cidade de Afogados da Ingazeira, 
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falou no mês de Maio e nacionalmente conhecido como “Maio Laranja”, mês de 

enfrentamento e prevenção ao abuso e exploração sexual de crianças e 

adolescentes, finalizou desejando um ótimo dia das mães para todas as mães do 

Brasil. DIÓGENES PAES cumprimentou a  todos e se solidarizou com as 

famílias que perderam seus entes queridos, falou dos homenageados do dia 

Luciana e Adilson e disse em tempos de crise, como o que que vivemos 

atualmente, ser comerciante é um ato de coragem e deve ser motivo de orgulho 

para esses trabalhadores e parabenizou por toda luta. Não havendo mais para o 

momento o presidente convida a todos para a próxima sessão ordinária e da por 

encerrada a sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo 

registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente 

e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 08 de Maio de 2024. a) Secretária 

Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme 

com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 08 de Maio de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
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José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


